



МЕДВЕНСКИЕ НОВОСТИ

ГАЗЕТА МЕДВЕНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЕТСЯ
с 15 ОКТЯБРЯ 1930 ГОДА

СРЕДА
5 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА № 71 (5646)

В хозяйствах района

НЕОПРАВДАННО МЕДЛИМ...

Конечно, можно сослаться на неблагоприятные погодные условия, притормозившие темпы уборки крупяных и осенний сев, но... По состоянию на 3 сентября гречиха из имеющихся в посеве 7385 га обмолочена только на 3500 га. Средняя урожайность составляет 15,8 центнера с гектара. Полностью справились с работой на этой культуре в ООО «Китаевка» - убраны все 160 га, ООО «Спасская Нива» - 230 га, 380 га из 508 убраны в ООО «Нижний Реутец», 72 из 125 - в ООО «Губановское». Пока не приступали к обмолоту гречихи в ООО «Русский ячмень», хотя здесь самая большая площадь отведена под неё - 1265 га. И хотя техническая вооружённость хозяйства позволяет справиться с таким объёмом работ в считанные дни, нельзя забывать о природном факторе - прогнозы погоды на сентябрь не очень радуют.

К копке сахарной свеклы, которая в районе занимает 2414 га, приступили единицы хозяйств. Убраны сладкие корни пока на 25% плановых площадей. Каждый гектар даёт не менее 400 центнеров. Впереди пока - свекловоды ООО «МедвенкаАгро» - на их счету 105 га убраных площадей.

Важнейшая работа у сельян сегодня - сев озимых под урожай будущего года. По плану озимый клин должен занять не менее 19 тыс. га. Самые большие площади отводят под озимые ООО «Русский ячмень» - 5000 га, посеяно 700, ООО «МедвенкаАгро» - 2000 и 320 га соответственно, ООО «Агрофирма «Реут» - 1287 и 85 га, ООО «Панино» - 1100, к севу пока не приступали, ООО «Агрофирма «Октябрьская» - 1085 и 182 га. Ведут осенний сев и крестьянско-фермерские хозяйства. Но включились в него в основном те, кто организованно провёл как предыдущий сельскохозяйственный сезон, так и нынешний.

По традиции, хозяйства района стараются все работы по вспашке являть выполнить осенью. Бывают единичные примеры, когда фермерские хозяйства запаздывают с этой операцией и осложняют себе жизнь весной. По состоянию на 3 сентября в районе являть поднята на 32900 га, в том числе вспашка проведена на 11131 га, остальная площадь продискорвана.

До завершения полевых работ этого года сельянам ещё далеко. В поле остаются просо, соя, кукуруза на зерно, подсолнечник. Да и заготовка сочных кормов ещё не закончена. Так что расслабляться рано.

Наряду с заботами о земле сельяне активно готовятся к зимней стойловому периоду в общественном животноводстве. Запасы кормов - это обязательная часть работ. Другая - ремонт животноводческих помещений, их дезинфекция, побелка. В таких хозяйствах, как ООО «МедвенкаАгро», хоть сегодня можно ставить поголовье КРС под крышу. В других подготовка помещений на завершающем этапе. А кто только приступил к ремонту. О том, как идут дела на местах, мы обязательно будем информировать наших читателей.

ПРАЗДНИК ПЕРВОГО ЗВОНКА

Первое сентября стало для многих жителей нашего района днём неожиданностей. И один из главных сюрпризов медвенцам преподнесла погода. После холодных дождей выглянуло долгожданное солнце и сполна одарило всех последним летним теплом.

Больше всех наступившему доброту утру радовались первоклассники. В предвкушении чего-то неизведанно счастливого они с огромными букетами в руках бежали впереди своих родителей, чтобы ни в коем случае не опоздать на первую в их жизни школьную линейку. Уступая у калитки дорогу преподавателям, небольшими группками заходили в школьный двор элегантно одетые парни и девушки. По всему видно, это выпускники. Для них предстоящий год станет последней ступенью на пороге взрослой жизни. Постепенно на площадке перед школой становилось многолюдно. Родители, дети, педагоги, бывшие и будущие ученики, а также приглашённые гости - никого День знаний не оставил равнодушным.

Так было в Амосовской школе, которую первого сентября посетили глава района Н.С. Зюзин и начальник медвенского отделения полиции Ю.С. Савенков. Столь далёкий путь они проделали не случайно. Ведь это образовательное учреждение является базовым, каких в районе всего семь. И в этом году здесь при финансовой поддержке администрации района и местных жителей проведён капитальный ремонт: заменены окна и двери, приведён в порядок спортивный зал и кабинеты, приобретено оборудование для школьной столовой. Вложено во всё это порядка 3 млн. рублей. Работы проводили строительные подрядчики под руководством А.Н. Щедрина и В.Н. Бекетова. Их на линейке сердечно благодарили и педагоги, и школьники, и родители. Приятным сюрпризом для всех обитателей школьного дома



стали подарки. Глава района Н.С. Зюзин преподнёс компьютер, а глава муниципалитета Т.В. Иванова - магнитную доску.

Не с пустыми руками приходили на праздник и некоторые предприниматели и главы в других сельсоветах. Работавшую на сельхозпредприятии молодёжь работодатели - ООО «Спасская Нива», С.В. Ерлуев и Ю.И. Подтуркин - поощрили подарками и деньгами. Наборы пер-

воклассников и другие сувениры дарили детям главы муниципальных образований: А.А. Горбачёв, П.Н. Альянов, А.Н. Шевелёв, А.Н. Харланов и О.Н. Евглевская. Посильную лепту в школьную копилку внесли директор ООО «Китаевка» В.Н. Косинов, глава КФХ Е.А. Самсонов и руководитель КФХ, учредитель ООО «Спасская Нива» А.А. Сивцев.

На снимке: звонкий колокольчик возвестил о начале нового учебного в Амосовской школе.

Возвращаясь к напечатанному

О ЧИСТОЙ ВОДЕ И РОССИЙСКОЙ БЕДЕ

«Проблема пока не снята» - так называлась корреспонденция, опубликованная в № 57 нашей газеты 18 июля 2012 года. В ней шла речь о сходе жителей улицы Вторая Промышленная, где люди требовали от представителей властей в лице главы посёлка Н.Н. Тельных и технического директора ООО «ЖКУ» А.В. Пашкова навести порядок в водоснабжении, потому что длительное время в их дома подавалась мутная, непригодная для использования вода. Договорились тогда о том, что коммунальщики в ближайшие дни произведут промывку башни и водопровода. Этот вопрос взяла под контроль инициативная группа жителей во главе с депутатом поселкового собрания депутатов И.С. ВОЛОБУЕВЫМ.

И вот спустя почти полтора месяца Игорь Сергеевич сам зашёл к нам в редакцию. Судя по озабоченному виду, не с очень хорошими новостями.

- Что, не сдержали коммунальщики слово?

- Сдержали. Промывку произвели. Несколько раз наполнили башню водой и слили. Да только не привело это к желаемому результату. Жители улиц Вторая Промышленная и Берёзовая по-прежнему жалуются, что временами из кранов течёт грязная вода. Не так часто, как раньше, потому что полив огородов прекратился, но случаются выбросы.

- Выходит, специалисты не докопались до истинной причины?

- Я сам до неё докопался. На дне башни толстый слой тяжёлой взвеси, никакая промывка её не берёт. Надо спуститься в башню и всё убирать вручную. Или, на худой конец, нарастить заборную трубу, чтобы она в определённых случаях не всасывала эту гадость и не разносила по всему водопроводу. Но коммунальщики отказываются выполнять эту работу. Там есть определённые трудности: лестница из скоб от коррозии пришла в негодность и спуститься в башню пока невозможно. Выход из положения, конечно, можно найти, но не хотая. Генеральный директор ООО «ЖКУ» В.В. Бубликов заявил примерно следующее: «Пусть этим занимаются те, кто устанавливал башню, а мне это не нужно. Будете шуметь, вообще отключим».

Гениальный совет, ничего не скажешь. Жалко, что Игорь Сергеевич не догадался уточнить у Владимира Викторовича - а где же, в каких краях искать этих «тех»... Позиция гендиректора - это позиция руководителя, действующего по принципу «что хочу, то ворочу». Монополиста, если говорить по-современному. Это подтвердилось и в ходе дальнейшей беседы с депутатом.

- Я хотел бы обнародовать через газету и ещё одну проблему, тоже связанную с ООО «ЖКУ», - сказал Игорь Сергеевич. - У меня целая пачка заявлений от избирате-

лей, которым коммунальщики прислали нелепые счета за пользование водой. На изрядную, надо сказать, сумму. Согласно этим счетам, потребители должны платить за полив всей площади своих домовладений, даже за ту её часть, которая занята строениями и другими хозяйскими объектами. Не говорю уже о том, что их совершенно не интересует, а был ли он вообще - факт полива. Может, живёт какая-нибудь одинокая бабушка, и ей в тягость даже чашку воды на свой двор вылить. Нет, говорят, плати, раз владеешь земельным участком. Ссылаются на приказ областного комитета ЖКХ и ТЭК от 25 мая 2012 года №32. Из этого документа и из последующих действий наших коммунальщиков ясно пока одно - у Остапа Бендера были куда более гуманные способы отъёма денег. Чтобы добиться большей ясности, я подготовил заявления избирателей с сопутствующими документами для передачи в прокуратуру и ФАС. Не

исключаю и депутатский запрос к исполнительной власти посёлка, которая потихоньку самоустранилась от этого острого вопроса.

- Почему обратились в редакцию, а не сразу в эти инстанции?

- Да всё как-то верится, что вернуться к нуждам людей, одумаются эти должностные лица. Как их ни называй - монополисты или иначе, но свои же они, и чинить им неприятности не хотелось бы.

Одумаются... Слово-то какое хорошее, отражающее вечные чаяния русской души. И как жаль, что у нас чаще главенствуют иные факторы - то дороги, то вода, то ещё какая беда. Тем не менее вместе с депутатом И.С. Волобуевым надеемся на то, что дело примет благоприятный оборот, а также на то, что руководство ООО «ЖКУ» и администрации посёлка Медвенка официально проинформируют по этому вопросу редакцию газеты «Медвенские новости».

АЛЕКСЕЙ БОРОВЛЁВ

КОГДА ВЕРСТАЛСЯ НОМЕР

Игорь Сергеевич Волобуев дополнительно сообщил нашему корреспонденту по телефону, что в минувшую пятницу состоялось заседание собрания депутатов посёлка Медвенка. На него был приглашён генеральный директор ООО «ЖКУ» В.В. Бубликов. В течение двух часов рассматривался вопрос о некорректном начислении оплаты за пользование водой. Убедить в чём-либо Владимира Викторовича оказалось занятием бесполезным. Не помогли и примеры соседних районов, где найдены компромиссные варианты. Более того, руководитель вёл себя вызывающе, и это подтолкнуло депутатов принять решение - от имени собрания депутатов обратиться в прокуратуру. Будут также направлены документы в антимонопольную службу.